5V12
V2 V2 V2
oV o> of @

V6 V6 1 N2 2
5VI2 5v2vV6 5v2  5v2x V2 10




99 X 145 + 99 x 55
1992 -1

of g Pofelel.

>
> ®gt:

oH =

1
2

99x 145 +99x 55  99(145 4 55) 1

1992 -1 (199 +1)(199-1) 2




Sf&Al o]-§5ke] 132 - 122 = 13+ 12 2 A{tst3int. of of,

® a®+ 2ab+ b* = (a + b)?
@ a*-2ab+b* = (a-b)*
@)a?-b* = (a+b)(a-b)
@ xX*+(a+b)x+ab= (x+a)(x+b)

® acx?® + (ad + bc)x + bd = (ax + b)(cx + d)

132 -122 = (134 12)(13-12) = 134+ 12 =25
webA] o] g8 FALL o - b? = (a+ b)(a—b) °IFh.




2(x*+2x-3)=-x+2x+3
3x24+2x-9=0
La=3,b=2 ¢c=-9

WA a+ b+ c = —4 |,




Oha & { ) 9Fe] 7t Fofl A A9 ]l A e A ERY
@ x*+2x-3=0{-1}) @x2—9x+20=0{4}

5
@2x2+x—1520{§} @ x*+4x-12=0{6)

@x2 —9x—22 =0{11}

B

@42-9%x4+20=0
25 5

2Xx =+ -15=

® ><4+2 5=0

®121-99-22=0




O A] x2 — x = 6x -2 O] To] x = ai;/@ d ol a+b gk
5}l
(&, a, b= FE5olth)

P-Tx+2=0°B2
—_— — fu 2— pm =y
oo SN VTAXTXD | T VAT
2x1 2
wetA a = 7,b =41 o] B2

a+ b =48 o]t}




@ y=x*-(x-2)

1
@y:—§x3—|—1

@y=-x>+x+3




-4

ofl A &
@ (0, —4), x

=

—x2+4 9 a9

@ (0, 4), x=4

4

@ (4, 0), x

@), 1. x=0

® (4,0), x=0



y=x>4+mx+n
=(x-3)%2-7
=x2—6x+2

m=-6, n=2

m4+n=-6+2=-4




10. 9= 5 x7h2 9 Aladds Herd

D x= V2 @ x =22
@ 2= +x B x= V22

rr

Al
ol

x7ba o AlEEE W (H, a>0)

x2:a




11. e 228 45

TES &R UEHUSS o,
29| 45 Fotof et

1—(1)0,7r, V35— V3, V3, -2




12, V2=x, 3=yt &}, 12 5 x,y & o83 Uetd 202 &2

D x4y3 @x4y2 @ x7 @ x3y3 ® 3yt

12 = V144 = V2132 = V29 x V32 = x4y?2




3)3 @ 4 ® 5

@ 2




o|J

ol
ofig
Nfo

op

(a—b)(a+Db)
(=b-a)(b+a)

+ b
)

(a—b)?

{-(a-b)%}

@ (a-b)?




15. A4Hafel vty =31 x—y =11 & 0] 88F] (x2 — dx + 4) -
(y* -2y + 1) 9 = Fstofet,

> E:
>3

o
_

8

(¥ —dx+4)- (> -2y +1)
=(x-2?%-(y-1)
={(>:-2)+-D}{>x-2)-(-1}
=(x+y-3)(x-y-1)

O|BE x4+y=231, x—y=11 5 JY5IH
(P —dx4+4) - (P -2+ 1)
=(31-3)(11-1) =0.1x10 = 1 ©]t}.




16. t= F oA A T s oA Aol A2

O (x-32=2>x=-3+12
@2(x+1)2:6—>x:—1i\/§
B x2+2x=1>x=1+12

@ X’ +4=-6x—->x=-5+V3

® 2+8x+5=0->x=2+ 3

Dx=3+12

@ (x+1)2=2,x=-1+2
@ (x4+3)2=5x=-3+5
® (x+4)2=11,x=—-4+ V11




© y=—-4x>+8x
@®y=-x>-2x-2

T
—-=X

@ =
y=-5x2—4x+1

© y=-2x*+4

Qy

,_Mi_% ~~
. ~
! 2
g W3 ;
oF w)ﬂ : _L, .
— ! : =2
o 5 ° =
o = B <t =~ nje B
o] T ¥ oK . oy 2
e ® X L L3 %
XN WA . Uy - ¥ X
> Hr o ~ % =
> .. 5 L JIU 7A ]
m . <+ _Jul _ﬂ_ X M.A ~ Z.A %
5 R < o A 2 . ,
= AL o“_. nf m.vmu i \).. y
> N S| x: 14 Y
= —
= 9 iy S =< ! E = E._
o B » % o il _u_
um m__m 4 . T oo — N ™o _n_/_au
AR i "o 5B =
| Il i M » T — i
: om o T s T
v T 8 + ™ - i Il il _ o
“2 . 2X mﬂ + _.E9 ; :.l __ E._
I W« 5% % A s gu
_n: _ o = 8 N = —
& ty i o-
@ __ o_x_ _ 1 2_ o
r mu,% I S d
ol >~ 5 : w__.L
© y,_wL
@5
P

17. o= ozt




18. DABCD &= AAARelH. A P, Q & 44 flol 52 o, 2%

P(a), Q(b) ol W5t a + b 9] FH-& F3hoizt,

A

/

B /1|
- i [ C ¥ >
OP 2 4 6 Q8
» =
> HEE: a+b=238

P(a) =4 - V10, Q(b) =4+ V10
a+b=4-V10+4+ VIO =8




19.

avV3 = V243, b3 = V0.0048 & ), ab 2] Z}-& L5t}

’ cCF
> e abzg
25
V243 =93, a=9
24%3 443
V0.0048 = /== = =%
0.00 10000 100
4
b= 10
4 9
abZQXm—%




20. o= oA AA FolA si7t S2ol ofd A2?

D x2=0

@ x(x-6)+9=0
1

® §x2—|—4x—|—8:O

@x2—1:0

® x%+6x+11 = —(4x + 14)

(FHAFA)= 09] HEolojof TS Zr=tt.
@ x2 =1°|E2 x = +1
wEtA A2 o2 F Y 2 et




21.

x ofl B oA HA ¥ 4+ 8x + 15 —m = 0 ] T2
ghe FahE?

@ 0 @1 @—1 @ 2

X4+8x+15-m=0
42 =15-m

Som=—1




22.

LA 047 - 12x + k = 0 0 F2E
(k=2)x* +7x -k =0 9 & -5t

[
H -

[
| —

vV V v Vv
0X
m
=
I
|
B

0x
I

4 k
92 —12x+k=0, X2 = -x+-=0

379
2\* &k

(3) -5

k=4
k-2)x2+Tx-k=0°k=4E5 Y
22 +7x-4=0, (x+4)(2x-1)=0

. 1
Lx=-4FEx=2
X X D)




e 1\2 =
Vs y=3(x-1) +49 BAH HEA A y = x4 a

Aol A= ), a & gh& Fshei=t.

o

>

> ®e g




TR0 277} (2,6) O|BE
=a(x-2)>+6°] A (0,4) E HYstHA

<

a(0-2)2+6=4,4a+6=4,a=—

1 1
y:—é(x—2)2—|—6:—§x2—|—2x—|—4

1
va=-3.,b=2,c=4

1
2a—b+c:2x<—§>—2+4:1




25. AXHoZHHE 30m 0]9] AE 2A A 24 20m 2 EHER 92
A4 2 2419 x = §9) %01% m 2t31 o}‘?i y = —5x2 4+ 20x+ 30
O] WA ZF Rt o] EA7F 2 Folof =g ufzbx] A= ATH
3t 1 o] ol & oot

» = =

vV V V¥
0

on o
[N}
[

=

0
1L
o
S
B

y = —5x% +20x + 30 oA y = —5(x - 2)® + 50 °|t}.
metA x =2 A o], y = A 50 = 2=t




